Dokonicz zdanie. Wybierz odpowiedzi 1 lub 2 oraz A, B lub C.
Na planie batymetrycznym przedstawiono jezioro

]
AW wyniku wymywania skal w podtozu
1. morenowe, " | przez wody plynace pod ladolodem.
e -1 ktére powstato B.  wdawnym polu firnowym lodowca.
2. rynnowe, c.  m skutek wytopienia sie bryt lodu pozostawionych
| " przez cofajacy sie ladoléd w obrebie moreny dennej.

Podaj dwie cechy budowy misy jeziornej zbiornika, ktérego plan batymetryczny przedstawiono
powyzej.

Zadanie 5.

Na rysunkach przedstawiono normalng (A) oraz anomalng (B) cyrkulacje powietrza i wody oceanicznej
pomiedzy wschodnig i zachodnig czescia Pacyfiku.

Na podstawie: http://www.hamburg.de/contentblob/2070300/data/enso-wetterlagen.jpg [dostep: 20.01.2015].

Wyjasnij, w jaki sposéb przedstawiona anomalia wptywa na dochody z ryboléwstwa w krajach
potozonych na zachodnim wybrzezu Ameryki Potudniowej w zwrotnikowych szerokosciach

geograficznych.



Uzupetnij tabele. Przyporzadkuj wymienionym rzekom numery, ktérymi oznaczono je
na mapie, oraz litery odpowiadajace wykresom obrazujacym ich przeplywy. Nastepnie podaj
nazwy ustrojow tych rzek.

Nazwa rzeki nflj:;;e (Iit\zj;:):(:\e—sD) Rodzaj ustroju rzecznego
- " .
Senegal R N
Ganges N “ -
Kongo

Wyjasnij, dlaczego najwyzsze stany wod na rzece, ktérej przeptywy przedstawiono
na wykresie oznaczonym litera B, wystepuja we wrzeéniu.

Zadanie 4.

Ponizej przedstawiono plan batymetryczny pewnego jeziora.




Podaje rozwigzania zadan

Zadaniel

a) A
b) D
c) AC

Zadanie2
Np. a). Brak delt w ujsciach rzek

Rozwdj lasow namorzynowych w strefie miedzyzwrotnikowe;j
b) Produkcja energii elektrycznej w elektrowniach ptywowych

Ro

Korzystanie z owocOw morza przyniesionych przez fale
W zad.1 bylo duzo bledéw. Zwroécie uwage na kierunek obiegu Ksi¢zyca

(podrecznik str. 148)- patrzac z Ziemi, ktora strona Ksiezyca jest oSwietlona?
I kolejne przyktady zadan

zwigzania do 23.03

Zadanie 3.

Na mapie oznaczono numerami wybrane rzeki §wiata, a na wykresach przedstawiono rozktady
$rednich przeplywéw w ciggu roku niektérych z tych rzek.
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